



Bátmonostori Hírmondó

2014. október - november

Ady Endre: Karácsony

Harang csendül,
Ének zendül,
Messze zsong a hálaének
Az én kedves kis falumban
Karácsonykor
Magába száll minden lélek.

A templomba
Hosszú sorba'
Indulnak el ifjak, vének,
Az én kedves kis falumban
Hálát adnak
A magasság Istenének.

Minden ember szeretettel
Borul földre imádkozni,
Az én kedves kis falumban
A Messiás
Boldogságot szokott hozni.

Mintha itt lenn
A nagy Isten
Szent kegyelme sügna, szállna,
Az én kedves kis falumban
Minden szívben
Csak szeretet lakik máma.

Hamarosan itt a karácsony, kereszténység egyik legnagyobb ünnepe, Jézus születése.

Mindannyian szeretettel készülünk az ünnepre. A karácsony hangulata minden embert megérint, ilyenkor jobban figyelünk családunkra, környezetünkre.

Karácsonykor az ember hajlandó félretenni az ellentéteket, és ha csak rövid időre is, de békét köt embertársaival. Az ünnep szépségét nem az ajándékok nagyságával kell mérnünk, hanem olyan ajándékkal, amiből mindenki részesülhet, amit mindenki adhat, ez pedig a szeretet.

Békés Karácsonyt, és reményteli Boldog Új Esztendőt kívánok minden bátmonostori lakosnak!

Béleczki Mihály
polgármester

2014. október 21-én 16 órakor megtartotta alakuló ülését
Bátmonostor község képvisel -testülete.

Az alakuló ülés id pontjára a megválasztott polgármester és a képvisel k valamennyien megérkeztek a Községi Házba (volt Párház). A Himnusz meghallgatása után Pásztor Istvánné a helyi Választási Bizottság elnöke ismertette az október 12-én megtartott helyi önkormányzati választás eredményeit, ami ellen jogorvoslati kérelem sem érkezett, így az joger s.

Arészletes eredmények ezen az oldalon olvashatók.

Ezek után a megválasztott képvisel k letették a képvisel i esküt. A megválasztott polgármester, Béleczki Mihály ezek után átadta a képvisel knek a díszes megbízólevelet, majd is letette az esküt. Ezt követ en ismertette a következő 5 évre tervezett gazdasági programot, melyet 2 tartózkodással a képvisel -testület is elfogadott. A következő lépés az alpolgármester személyének megválasztása volt. Polgármester úr javaslata az alpolgármester személyére a választáson legtöbb szavazatot kapott Korsós Csaba volt. A titkos szavazáson egyhangúan határoztak a javaslat elfogadásáról. A megválasztott alpolgármester is letette az esküt. Ezt követ en a SzMSZ felülvizsgálatáról szavazott a megalakult képvisel -testület, szintén egyhangúan elfogadva a javaslatot.

KÖSZÖNET MINDEN VÁLASZTÓNAK, hogy élt demokratikus jogaival és elment megválasztani a község elöljáróit!

2014. évi önkormányzati választások eredményei Bátmonostor

Polgármester

Név	001.	002.	Összesen	%
Béleczki Mihály	239	175	414	56.63
Fliszár Gyula Károly	149	168	317	43.37
Összesen	388	343	731	100

Megválasztott polgármester: Béleczki Mihály

Képvisel k

Név	001	002	Összesen
Korsós Csaba	258	220	478
Nagy Gábor	194	167	361
Kunvári György Ferenc	188	162	350
Pappné Kovács Zsuzsanna	189	151	340
Korsós János	162	161	323
Fliszár Gyula Károly	153	163	316
Király Gy z	175	124	299
Csóka Zoltánné	127	122	249
Deszecsárné Kubatovics Gyöngyi	111	113	224
Horváth Bernadett	104	103	207
Seregi Zsigmond	112	88	200
Összesen	1773	1574	3347

Megválasztott képvisel k:

1. Korsós Csaba
2. Nagy Gábor
3. Kunvári György Ferenc
4. Pappné Kovács Zsuzsanna
5. Korsós János
6. Fliszár Gyula Károly

Részvételi arány: 54,31 %, országos átlag 44,30 %

Nemzetiségi képvisel k

Név	Kapott szavazat
Kolompár Ilona	16
Bogdán Tamás	14
Horváth Kitti	11

Megválasztott képvisel k:

1. Kolompár Ilona
2. Bogdán Tamás
3. Horváth Kitti

Mit hol talál a Hírmondóban

Köszönt , választási eredmények	1. oldal
Megalakult a képvisel -testület	1. oldal
Közmeghallgatási beszámoló	2. oldal
Könyvtári szösszenetek	3. oldal
Néptánc és sportprogramok	3. oldal
Erzsébet-Katalin bál	3. oldal
Köszönetnyilvánítások	4. oldal
Advent, Mindenki Karácsonya	4. oldal
Új jegyz nk van	4. oldal

Körjegyzőségi tájékoztató

Közmeghallgatás

A megjelentek köszöntésével kezdődött a Rendezvényházban 2014. november 26-án a Közmeghallgatás. (Falugyűlés)

A minden területre kiterjedő, nagyon részletes polgármesteri beszámolót figyelemmel hallgatták a rendezvényen megjelentek.

A szavazati joggal rendelkező képviselők egyhangúan elfogadják a beszámolót. A következő időszaki terveinek ismertetésével és annak elfogadásával folytatódott a közmeghallgatás.

A kötelező napirendek után a Vodica Herbál Kft ügyvezetője, Nagy (Móric) Norbert - akit beválasztottak Magyarország 50 legsikeresebb vállalkozója közé - tartott ismertetést eddigi vállalkozásairól és sikereiről, valamint a "Meggyes" területén folyó, ökológiai gondoskodással megvalósítani kívánt ültetvény, feldolgozó és bemutató központ munkálatairól.

(Nagy Norbertet, aki a Vodica Herbál Gyógynövény Mintagazdaság és Látogató Központ ügyvezetője, de ugyancsak ezt a pozíciót viszi a WBS Rendszerház Kft-ben is, egyben jótehető támogatója a "Szemem Fénye" Alapítványnak, de aktív tagja a FIVOSZ-nak - Fiala Vállalkozók Országos Szövetsége - is. A Példakép Alapítvány 2014-ben Nagy Norbertet, mint a WBS Rendszerház ügyvezetőjét a kitüntetett 50 legsikeresebb vállalkozó közé választotta.)

Szeptember 22-én mutatkozott be az érdeklődőknek a helyszínen, ünnepélyes levendulaültetés közepette az új cég. A megnyitón beszédet mondott Zsigó Róbert a térség országgyűlési képviselője, a Földművelésügyi Minisztérium Élelmiszerlánc-biztonságért felelős államtitkára, Béleczki Mihály bátmonostori polgármester, Horváth László a Bereczki Máté Élelmiszeripari és Mezőgazdasági Szakképző Iskola és Sportiskola igazgatója és Schindler Mátyás plébános, majd Mayer Petra tartott aromaterapeuta bemutatót, de bemutatkoztak kötetlen fórum keretében a kapcsolattartásban érdekelt cégek és szervezetek is. Mindenki a rendezvényre kilátogató egy tiszteletbeli levendulát vihetett haza otthonába, és megköszönhette a felsorakoztatott bio-készítményeket is.)

Az ismertetést követően kezdődött a más területeket is érintő lakossági fórum rész.

Kevesen jöttek el a rendezvényre, mint az már évek hosszú sora óta szokásos. Állítólag sokan nem is tudtak róla, hogy mikor lesz ez a rendezvény.

Annak ellenére sem, hogy a jogszabályoknak megfelelően a hirdető táblákon és a község hivatalos weboldalán is olvasható volt a meghívó. Néhányan ezt sérelmezték is szóban, még a rendezvény napjának délelőttjén (vagyis mégiscsak eljutott hozzájuk a híre), mégsem jelentek meg a rendezvényen.

Valóban, van még tennivaló annak érdekében, hogy az évente egyszer kötelezően megtartandó ilyen ülésen a lakosság nagyobb számban vegyen részt.

Sajnos a lakosok által csak "hangos"-nak nevezett kisbuszra szerelt hangosbeszélő, amelyik évekkel ezelőtt végigjárta a község utcáit, meghirdetve az ilyen alkalmakat, már több éve üzemképtelen.

Az azonban meg kell jegyezni, hogy akkor sem volt nagyszabású rendezvény nagyobb a részvétel.

Elsőként Karsós János (1998-tól 2010-ig a község polgármestere, jelenleg a bajai Kommunális és Szolgáltató Nonprofit Kft. igazgatója, megválasztott képviselő-testületi tag) szólt hozzá, a "Meggyes" rendezési terv szerinti állapota után érdeklődve.

Mivel a község részletes rendezési terve (RRT) még 2002-ben készült, azt valóban módosítani szükséges a jelenlegi beruházás zökken mentes megvalósításához, de más, jelenleg el készületi szakaszban lévő fejlesztések miatt is.

Ezt követően a gazdátlan telkeket érintő nem kívánatos gazos állapotok megszüntetéséről, és a télen várható hó miatt a gyalogos közlekedés biztosításáról folytatott eszmecsere, hogy azon járdákon is, ahol a tulajdonos már többször is úgy hagyta és nem takarította el a havat, megmaradjon a gyalogos közlekedés lehetősége, ne kelljen a közút úttestét igénybe venni erre célra. (Gál János Józsefné vetette fel és Gyarmati László tette hozzá a hóeltakarítást)

Az észrevétel ez esetben is valószínű, igen, az Önkormányzatnak ezekben az ügyekben is vannak tennivalói, javítani kell az intézkedések hatékonyságán, meg kell szüntetni az ilyen problémákat.

A temetőbe való gépjárművekkel történő behajtás problémaköre is újra előkerült. A visszakérdésre, hogy a környékben hol van olyan temető, ahová bármikor be lehet gépkocsival hajtani, érdemi válasz nem érkezett. A bejáratnál elhelyezett szeméttartó konténerbe jól láthatóan nem oda való anyagok is kerültek, a döglött haszon- és kisállattól az elromlott elektronikai berendezésekig. Ez nem engedhet meg. Elhangzott, hogy ÁNTSZ elírás a temető teljes bekerítése, amelyre hamarosan sor is fog kerülni.

Ismét szóba került ugyan az 51. sz. út belterületi szakaszának aszfaltozása is, de ez utóbbi témakört mindenki lezártnak tekintte.

Természetesen a Bátmonostori Hírmondó tartalma is górcsós alá került, vannak, akik sokallják benne a testületi ülésekkel kapcsolatos egy oldalas összefoglalót, meg a vallásos eseményekről való tudósítások vélt túlsúlyát.

Az önkormányzati választást megelőző estén postaládákba dobott "Bátmonostori Igazmondó"-ban megjelentekkel kapcsolatban keletkezett kisebb, néhol indulatoktól sem mentes vita.

A nekem tulajdonított megjegyzést ugyanis egyrészt nem én írtam, másrészt a következő cikk, a Baracskai utca közvilágításának meghosszabbítása kapcsán, annak címében volt feltüntetve. Kértem a kritizálót, hogy szíveskedjen ismét elolvasni a cikket, ha az nem lenne meg nála, a Könyvtárban kinyomtatva rendelkezésre áll.

A vita zárásának szánt, az imént említett kiadvány címének kitalálója által történt megjegyzésre, hogy "Nem egy csapatban focizunk" azt válaszoltam, hogy "De igen, mert én nagyon bízom abban, hogy mindannyian Bátmonostor javára, községünk fejlődéséért tevékenykedünk". Az ugyanezen kiadvány 4. oldalán megjelent nyílt levélben megfogalmazottakra való rákérdezés kapcsán Karsós János kijelentette, hogy fenntartja az abban foglaltakat.

Megerősítette kérdéseimre, hogy nem kíván együtt dolgozni az újraválasztott jelenlegi polgármesterrel és a képviselő-testület további négy tagjával, akiket a község választói ismét biztosítottak támogatásukról az októberi önkormányzati választáson.

Könyvtári szösszenetek

Nagy sikerrel zártuk az októberi programsorozatot, mely az Országos Könyvtári Napok része volt! Igyekeztem minden korosztálynak érdekes programokkal készülni!

Volt állatvédelem, mese, játszóház, drogvenció! A programokon 65 f 14 év alatti és 33 f 18 év feletti lakos vett részt!

A Kecskeméti Katona József Könyvtár közreműködésével, novemberben ide látogatott a Csillaghúr és barátai együttes, decemberben pedig Kisteleki Zoltán vándorszínész, aki a Három Kismalac című mesét adta el élő bábokkal a gyerekeknek!

Mind a két előadás nagy sikert aratott a kicsik, és merem mondani, hogy a felnőttek körében is!

A könyvtárba továbbra is ingyenes a beiratkozás, melyhez lakcímkártya és személyi igazolvány szükséges!

Szolgáltatásaink:

- könyveket, folyóiratokat, hangoskönyveket kölcsönözhet lejátszóval, a kölcsönzésben lévő könyvekre előjegyzést kérhet
- a kézi könyveket helyben használhatja
- helyben olvashatja, és a régebbi számokat ki is kölcsönözheti, a Nők Lapja, a Story, a Szabad Föld, a Bravó, a Buci Maci, az IM (Ifjúsági Magazin), a Popcorn, a Kiskegyed Konyhája, a Lovas Élet, a National Geographic Magyarország, az Ötlet Mozaik, a Kismama, az Őstermelő, a Világjáró, és a Kreatív Ötletek legfrissebb számait.
- Könyvtárközi kölcsönzést kérhet
- Számítógépes szolgáltatásokat vehet igénybe, tájékozódhat az interneten
- Digitalizált nemzeti kulturális értékeket ismerhet meg a MaNDA Ponton
- Megnézheti a falusi rendezvényeken készült fényképeket Kunsági György jóvoltából
- Hozzáférhet az eddig kiadott Bátmonostori Hírmondókhoz
- Európai Unióval kapcsolatos információkhoz juthat
- Térítés ellenében technikai szolgáltatásokat kérhet: fénymásolás, nyomtatás, szkennelés
- Rendezvényeken, klubfoglalkozásokon, tanfolyamokon vehet részt
- Hőcöngteteket, mondókákat tanulhat kisbabájával a Baba Mama Klubban

- Október 30-án 17 órától ismét elkezdődött a Horgoló Klub Szlavikovicsné Klári néni vezetésével, minden érdeklődőt szeretettel várunk a foglalkozásokon csütörtökönként!

- Minden csütörtökön 10:00 órától Baba mama klubba várjuk a babákat és a mamákat!

Az alábbi foglalkozásokra, klubokra várjuk a jelentkezéseket:

- Olvasó Klub – a foglalkozást Horváth – Barna Lilla tartja
- Informatikai oktatás az idősebb korosztály részére – a foglalkozást Kunsági György tartja

- Szívesen fogadnám, ha a helyi lakosok az általuk írt diplomamunkájukat, szakdolgozatukat behoznák a könyvtárba, hogy azt bevehessük a könyvtár állományába, hogy mindenki számára elérhető legyen.

Várom az ötleteket, hogy milyen klubot, foglalkozást indítsunk a jövő évben!

Igyekezem minden korosztályt színes programokkal várni!

Horváth – Barna Lilla
könyvtáros – mellette désszervező

Néptánc

Októbert megindítottuk „Tóni” Katával a néptáncoktatást az általános iskolában! Szeretnénk továbbvinni Bátmonostor néptáncos örökségét.

Többen jelezték nekem, hogy szeretnének jönni táncolni a felnőttek korosztályból!

Megfelelő létszámtól tudjuk csak indítani az oktatást!

A táncsoport indítását januártól terveztük!

Az alábbi elérhető ségeken várjuk az érdeklődők jelentkezését:

+36-70/387-1797,

batmonostor.konyvtar@gmail.com, vagy személyesen a könyvtárban.



FITBALL torna indul a könyvtárban, 2015. január 6-án kedden 18:00 órai kezdéssel! Az edzést **Szabó Marcsi** tartja, minden érdeklődőt szeretettel várunk! A tornát megfelelő létszámmal tudjuk csak elindítani, az első órán igény szerint megbeszélünk a gyakoriságot, és hogy melyik napon tartjuk a foglalkozást!



Ábrahám Mónikával

A Zumba egy egyedülálló táncos fitness program, amely a vérszédítő latin ritmusok, a könnyen követhető mozdulatsorok, a pozitív életérzés és a kalóriaégetés egyvelege!

LEGYÉL TE IS A ZUMBA RABJA!

Órák: a Bátmonostori Sportsarnokban

Hétfő: 17.00-18.00

Szombat: 15.00-16.00

GYERE ÉS TÁNCOLD MAGAD FORMÁBA!

Bővebb információért fordulj bizalommal **ZIN DIPLOMÁS** oktatóinkhoz: **+36-20/3989913**

Az Erzsébet & Katalin bálról

A most már évek óta a Konyha javára megrendezett bála ismét megtelt az ebédlő helyisége. A szépen megterített asztalok adtak helyet a kisebb és nagyobb baráti társaságoknak, akik egy vacsora és a jó hangulat reményében érkeztek és ezen az estén sem kellett csalódnuk. A finom leves és a köretekkel felszolgált sülték igazán kedvükre volt a vendégeknek, ahogy a hagyományosan kellemes saláta is. A desszert pedig szinte megkoronázta a vacsorát és kellő energiát biztosított a tánchoz is. A talpalávalót ismét Csili Tibi szolgáltatta, a már megszokott módon biztosítva a remek hangulatot. Sokan többször is megszemlélték a tombolatárgyakkal teli asztalt, kiszemelve a megnyerendőt. Mindenkinek volt lehetősége elegendő számú tombolajegyet vásárolni. Végül is minden nyereséget jó helyre került, ami néha tréfás megjegyzésekre is ingereltek egyeseket. A sok jegyet vásárlók többet, nyertek, ami azért nem meglepő. A tombolasorsolás után folytatódott a bál zenével táncolással, jó hangulattal. Köszönet a szervezőknek és segítőknek a szép és kellemes estéért.

Adventi közös gyertyagyújtás

Az Advent vasárnapjain, délután 4 órakor kezdnek és kezdődnek a községi közös gyertyagyújtás programjai.

Az első (nov. 30.) vasárnapon az óvodások és az intézmény dolgozói,

a másodikon (dec. 7.) az Önkormányzat alkalmazottai és hozzátartozói,

a harmadikon (dec. 14.) a helyi baptista közösség,

a negyediken (dec. 21.) pedig az Iskola tanulói és pedagógusai adják a kis méretű sort.

Minden alkalommal szól az egybegyűlésekhez Fekete Szabolcs és Béleczi Mihály polgármester.

A már lezajlott események szép látogatottságnak örvendtek és nagy sikere van az utána történő kis vendéglátásnak is.

Köszönet azoknak akik munkájukkal hozzájárulnak a szép eseménysorozathoz.



Bátmonostori Hírmondó

Periodikus ingyenes kiadvány

Megjelenik 660 példányban a helyi Könyvtár segítségével.

Felelős kiadó: Bátmonostor Községi Önkormányzat

Felelős szerkesztő: Kunvári György

Szerkesztőség: 6528 Bátmonostor, Hunyadi u. 1.

Telefon: 0630-475-6432

E-mail: bathir@vipmail.hu

Cikkeink tartalmáért szerzőik vállalják a felelősséget!

Köszönetnyilvánítás

Köszönöm a bizalmat!

Köszönöm, hogy október 12-én elmentek szavazni. Örömmel tölt el, hogy az Önkormányzati választás eredménye alapján a lakosság bizalmat szavazott és polgármesternek választott. Az elmúlt négy év eredményeinek ismeretei alapján döntöttek Bátmonostor további sorsáról, és személyemre, illetve az engem támogató képviselőjelöltekre voksoltak. Köszönöm minden rám szavazó lakos biztatását, támogatását, szavazatát! Köszönöm a kampányhoz nyújtott segítséget a családomnak, barátaimnak, ismerősöknek. Köszönöm a Választási Iroda, a Helyi Választási Bizottság, a választás lebonyolításában részt vevő kimagasló munkáját! Gratulálok valamennyi régi és új képviselő társamnak. Bízom a jó együttműködésben, hiszen mindannyian egyet szeretnénk, Bátmonostor fejlődését!

Béleczi Mihály
polgármester

A **KONYHA** dolgozói megkértek, hogy tolmácsoljam köszönetüket minden kedves vendégüknek, hogy résztvettek az idei jótékonyági Erzsébet&Katalin bálon és a tombolajegyek vásárlásával is növelték az eszközbeszerzésekre fordítható összeget. Külön is köszönetüket fejezik ki azoknak, akik részt venni nem tudtak ugyan, de a bál bevételeit adományaikkal növelték.

Köszönet a község gyermekintézményeiben a MIKULÁS látogatásokért, külön is kiemelve, hogy a Roma Nemzetiségi Önkormányzat, községünkben első alkalommal, szinte a semmiből, megalakulása után igen rövid időn belül megszervezte és megrendezte a Mikulás látogatását, ami nagyon jól sikerült a M. vel. dési Házban.

Köszönet Géczy Lillának, aki a Bölcs. dének hozott egy nagy halom plüss-állatot, László Nórának, aki játékokat és Csili Esztinek, aki a csomagokhoz a szalagokat ajándékozta.

Köszönet a sok tuja csemete felajánlójának Horváth Teréznek, amely a temetővel szemközti háromszög körbeültetését tette lehetővé és Nagy Gábornak a községi fenyő, karácsonyfa adományozásáért.

Ingyenes ruhaosztásért köszönet Fliszárné dr. Gyulai Magdolna háziorvosnak, aki a Gyermekétkeztetési Alapítvány adományát hozta el férjével Fliszár Gyulával községünkbe, a kisgyermekes családok megsegítésére. A M. vel. dési Házban jelenleg is folyamatban van a kiosztás. Védőnői segídettel kiértékelésre kerültek az óvodások, a bölcsődés és az azoknál is kisebb gyermekek szülei erről a lehetőségről.

Értesítést kaptunk arról is, hogy a svájci karitatív szervezet ismét két furgonnyi adományt küld községünkbe, köszönet érte a szervezet vezetőjének, Hermann Keller úrnak Svájcban, Brunnen városából. Reméljük, hogy ezúttal már gördülékenyebben fog zajlani a vámkezelés is.

Köszönet a községi adventi koszorú és a Betlehem elkészítéséért az abban segédkezőknek és közreműködőknek.

Új jegyzékünk van.

Mivel elzárult a jegyzékünk, dr. Bozsolik Róbert Bátaszéken polgármesterjelöltként indult és meg is választották polgármesternek - amihez szívvel gratulálunk - pályázat kiírására volt szükség a jegyzék álláshely betöltésére. Addig Molnár Csilla aljegyző látta el a testület törvényességi felügyeletét.

A határidőben és a feltételeknek megfelelő pályázatok közül a döntésben nagy szerepet vállalt polgármesterek jól megfontolt feltételrendszer alapján döntöttek az új jegyzék személyéről.

Aki pedig ez alapján a jegyzék feladatokat Vaskút és Bátmonostor községek tekintetében ellátja, az **TÓTH Istvánné**, akit ezúttal is köszöntünk a pozíciójában.

Elérhető ségei: telefon: **70/312-90-46**

E-mail: jegyzo@batmonostor.hu

Megbízatásához gratulálunk és eredményes, jó munkát kívánunk fontos tevékenységéhez!